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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Розділити PDF онлайн
 Розділити ПДФ на окремі файли онлайн.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
 
   
 
 
 
 
 
   15%
 
 
 
    Loading…
 
 433354813 
    
 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
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   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
    	 Кожна сторінка 
	 Непарні та парні сторінки 
	 Кожні N сторінок  
	 За номером сторінки  
	 Видобути за діапазоном сторінок у декілька файлів   

 
  	 Видобути за діапазоном сторінок в один файл   

 
 
   
 
  Previous
 Next
 
   По вертикалі  
  Горизонтально  
  Обидва (сітка) 
 
 
 
  
   
   
 
 
      
 Developer API 
  
   Ваш файл успішно опрацьовано
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 Надіслати відгук Або залиште відгук у наших соціальних мережах 👍 
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    “Розділити документ PDF” онлайн — це веб-застосунок, який дозволяє розділити документ ПДФ на окремі сторінки. Цей простий додаток має декілька режимів роботи: ви можете розділити файл PDF на окремі сторінки, тобто кожна сторінка оригінального документа буде у вигляді окремого файлу у форматі PDF; ви можете розділити документ на парні і непарні сторінки; ви також можете вказати номери сторінок в налаштуваннях, а веб-застосунок створить окремі документи PDF тільки з цими сторінками; четвертий режим роботи дозволяє створити новий документ PDF, в якому будуть тільки ті сторінки, які ви вказали. Більш детальна інформація про використаний PDF API на Розділити PDF онлайн цільовій сторінці 

   	Вказуйте непарні або парні сторінки для розділення 
	Вказуйте діапазон сторінок для розділення на декілька файлів 
	Виділяйте за діапазоном, щоб відокремити сторінки в один файл 
	Вказуйте розділити кожну N сторінку 
	Вказуйте розділення сторінок за номером сторінки 
	Розділіть кожну сторінку документа

 
   
 Як розділити PDF
  	Відкрийте браузер у веб-вузлі веб-застосунку PDF і перейдіть до застосунку "Розділення документу". 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	Натисніть на кнопку «Розділити», і файл буде автоматично завантажений для розділення його на сторінки. 
	Після розподілення файлу PDF на сторінки посилання на завантаження файлу PDF буде доступне миттєво. 
	Ви також можете надіслати посилання на файл PDF на адресу електронної пошти. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
  


►
       
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу розділити документ PDF?
  Для початку вам слід додати файл для розділення: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім натисніть кнопку «Розділити». Після завершення розділення документа PDF ви можете завантажити файли, отримані в результаті. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб розділити PDF?
  Цей розгалужувач працює швидко. Ви можете розділити PDF на сторінки за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно розділити PDF, використовуючи безкоштовний розгалужувач?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після розділення. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Розгалужувач файлів абсолютно безпечний. 

	 💻 Чи можу я розділити PDF на MacOS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовний розгалужувач на будь-якій операційній системі, яка має веб-браузер. Наш розділювач PDF працює онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий розгалужувач
 Завантажте свій документ і натисніть на кнопку «РОЗДІЛИТИ». Ви отримаєте ZIP-архів з окремими сторінками, щойно буде виконано роз'єднання.. 

   
 
 Розподілити документ на сторінки з будь-якого ПК із будь-якою операційною системою
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Розподілити всі сторінки PDF до декількох файлів PDF. Розділіть або витягніть файли PDF онлайн, легко і безкоштовно.. 

   
 
 Якість розділення
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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